

## Konstituerande möte med JLDK 250219

**Närvarande:** Samtliga styrelsemedlemmar.

1. Ordförande hälsar styrelsen välkommen och förklarar mötet öppnat.
2. Dagordningen godkännes.
3. Till justeringsman för dagen välj Daniel Fält
4. Konstituering av styrelsen röstas enligt följande:
  - Vice ordförande:** Magnus Enocson
  - Sekreterare:** Andreas Sedin
  - Kassör:** Daniel Fält
  - Avelskontaktman:** Erland Persson
  - IT-ansvarig:** Bo Johansson
  - Rapportansvarig drevprov:** Bo Johansson
  - Rapportansvarig utställning:** Arnold Pettersson
  - Huvudansvarig viltspår:** Magnus Grahn
  - Klubbens mentor:** Erland Persson
  - Utställningsansvarig:** Magnus Enocson
  - Kommissarie utställning:** Arnold Pettersson, **bitr:** Johanne Kanstedt -Skillingaryd  
Johanne Kanstedt, **bitr:** Christoffer Thalín – Eksjö
  - Avelskontaktman:** Erland Persson
  - Klubbmästare:** Lars Karlsson
  - Viltspårskommissarie:** Magnus Grahn, **bitr:** Johanne Kanstedt
  - Kommissarie drevprov:** Roger Johansson, **bitr:** Arnold Pettersson
  - Materialförvaltare:** Daniel Fälth
5. Styrelsen går igenom optionerna på championat- och drevprovsregler:
  - Fråga 1: Ska det vara möjligt för drevern att bli SEJCH med enbart klövdrev enligt remissförslaget:** Styrelsen anser enhälligt att svaret är nej – det skall inte vara möjligt. Majoriteten av drevrarna har med ett ja för stora möjligheter till championat.
  - Fråga 2. Enligt stämmobeslut ska möjligheten att bli SEJCH på enbart hare tas bort, ska möjligheten att bli SEJCH på 3x1 Hare finnas kvar:** Styrelsen svarar enhälligt ja. Möjligheten skall vara kvar.
  - Fråga 3: Förslag på andra ändringar i championatsregler:**  
Styrelsen anser att man bör skilja på drevprovsverksamhet för avel och tävlingsverksamhet, elitprovschampionat bör således strykas som remiss. Enligt styrelsen tappar man fokus på den etiska delen med dubbeldag och 4x1 på rådjur, logistiken anses även vara i det närmsta omöjligt att starta dubbla dagar med dubbla domare på olika marker. Det finns även tveksamheter till antalet gånger man får starta under ett jaktår. Man kommer således svara NEJ på remissen.

Styrelsen anser även att man bör stänga dörren för möjligheten för utomsvenska hundar att bli klassade som SEJCH med endast en etta på ex klövvilt. I och med att championaten skiljer sig mellan länder bör man förhålla sig till de svenska reglerna för att ta championatet, dvs tre första pris på hare alt tre första pris med klöv-/tassviltskombination.

Styrelsen vill lämna förslag på skärpta regler gällande SUCH enligt följande: Minst två förstapris vid två olika tillfällen alt dubbeletta. Orsaken är att det är för lätt att erhålla championatet.

6. Drevprov 2025: Klubbmästerskap 31/10, Nationella unghundsprovet Oktober & Dec, Övriga starter: Oktober, november, december, januari samt RR-prov i februari.
7. Viltspårprov 2025: Rörlig provtid fr. 1/1 till 31/12, Klubbmästerskap 10 Maj  
Viltspårprov 2026: Rörligt fr. 1/1 till 31/12, Klubbmästerskap ej planerat  
Utställningar 2025: 11/5 i Skillingaryd, 10/8 i Eksjö
8. Ekonomi: Styrelsen diskuterar föregående års ekonomiunderskott och beslutar att höja anmälningsavgiften på utställningar fr. 300kr till 350kr likt de närliggande klubbarna. Kostnaden för valp höjs till 200kr. I övrigt skall styrelsen även försöka hålla fler möten över telefon om det är möjligt för att på så sätt minska utgifter för bränslesättningar, fika mm.

**Förtydligande:** Med ökade omkostnader i klubben ser styrelsen det som en naturlig del i verksamheten att ha en strategi för sin kostnadskostym och en plan framåt, ekonomin i klubben är fortsatt god.

9. Övrigt: Möte med Elmia 18 Mars gällande 50års Jubileum för mässan och frågan om vi skall göra något speciellt i montern med hänsyn av detta – Styrelsen skickar en delegation bestående av Erland, Christofer och Bo för att delta på mötet och funderar på lämpligt event.  
Återbetalning av drevprov som ej blir av: Styrelsen anser att om man önskar flytta ett planerat datum för prov pga väderomständigheter el liknande så är man inte återbetalningsberättigad.
10. Ordförande tackar för deltagandet på dagens möte och förklarar mötet avslutat.